

## **Esclarecimento Nº 04**

### **FRONTEIRA OESTE TRANSMISSORA DE ENERGIA S.A - FOTE**

#### **PE 001/2018 - PROCESSO N 00037 – SEGURO OPERACIONAL**

##### **PERGUNTA Nº 01**

Com relação as fotos, considerando que não temos um relatório de inspeção, peço que nos envie o máximo de fotos disponível, de modo que os resseguradores consigam tem uma idéia sobre o risco.

##### **RESPOSTA Nº 01**

- Plantas das Subestações em anexo e disponíveis no site da fote.
- Fotos Gerais (SMA3 – Santa Maria 3, PIN2 – Pinhalzinho 2, FCO – Foz do Chapecó, MBR-Maçambará (sem registro atualizado), STA-Santo Ângelo (sem registro atualizado).

##### **PERGUNTA Nº 02**

Com relação aos esclarecimentos anexos, a Estação Santa Maria está operando desde 2016, esse risco está sem cobertura de seguro desde então?

##### **RESPOSTA Nº 02**

- Sim, SE Santa Maria 3, está sem cobertura desde o início da operação.